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MICHAEL DOUGLAS UVEDE NA KARLOVARSKÉM FESTIVALU RESTAUROVANOU 

FILMOVOU LEGENDU – PŘELET NAD KUKAČČÍM HNÍZDEM 

 

Letošní ročník karlovarského festivalu uvede v sekci Návraty k pramenům při 

příležitosti 50. výročí jeho vzniku digitálně restaurovanou verzi legendárního filmu 

režiséra Miloše Formana Přelet nad kukaččím hnízdem, oceněného pěti Oscary a 

desítkami dalších cen. Na slavnostním představení film uvede MICHAEL DOUGLAS, 

jeden z producentů a držitel Oscara za nejlepší film roku 1975, společně 

s producentem PAULEM ZAENTZEM, synovcem Saula Zaentze, který byl 

koproducentem filmu, a také rodina Miloše Formana. 

 Připomenutí výročí tohoto mimořádného 

snímku je zde spojeno s výrazným 

přesahem. Ten představuje především 

osobnost režiséra Miloše Formana, který 

patřil k dlouholetým podporovatelům 

karlovarského festivalu. Miloš Forman, 

Michael Douglas, Saul Zaentz, a také 

jeden z hereckých představitelů filmu 

Danny DeVito jsou rovněž držiteli 

festivalového ocenění – Křišťálového 

globu za mimořádný umělecký přínos 

světové kinematografii.  

„Nesmírně si vážíme možnosti uvést 

Přelet nad kukaččím hnízdem při 

příležitosti padesátého výročí vzniku. 

Věřím, že osobní účast Michaela 

Douglase a Paula Zaentze na slavnostní 

projekci společně s rodinou Miloše 

Formana se stane jednou 

z nezapomenutelných událostí letošního 

ročníku,“ říká výkonný ředitel MFF 

Karlovy Vary Kryštof Mucha. 

Snímek Přelet nad kukaččím hnízdem, volná adaptace románu Kena Keseyho, který 

v Česku vyšel pod titulem Vyhoďme ho z kola ven, sleduje příběh rebelujícího hazardního 

Michael Douglas 
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hráče Randlea McMurphyho, který svým vzdorem proti autoritám rozvrátí přísný režim 

v psychiatrické léčebně. Nadčasové podobenství o svobodě a odporu proti kontrole 

představuje zlomový okamžik v kariéře Miloše Formana, který mu otevřel cestu k dalším 

ceněným filmům. 

Přelet nad kukaččím hnízdem 

Přelet nad kukaččím hnízdem byl jako teprve druhý film v historii udělování Cen Akademie 

oceněn Oscarem v pěti hlavních kategoriích – za nejlepší film (Michael Douglas a Saul 

Zaentz), za nejlepší režii (Miloš Forman), nejlepší herec v hlavní roli (Jack Nicholson), 

nejlepší herečka v hlavní roli (Louise Fletcherová) a nejlepší adaptovaný scénář 

(Lawrence Hauben, Bo Goldman).  

 

Michael Douglas byl hostem v Karlových Varech v roce 1998 a stejně jako Saul Zaentz 

převzal Křišťálový globus. Producent Paul Zaentz úzce spolupracoval s Milošem 

Formanem na filmech Amadeus (1984) a Goyovy přízraky (Goya´s Ghosts, 2006). Jako 
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producent se podílel také na oceňovaných filmech Anglický pacient (The English Patient, 

1996) a Talentovaný pan Ripley (The Talented Mr. Ripley, 1999). 

Michael Douglas, Cameron Douglas a Jiří Bartoška na MFF KV v roce 1998, credit: Film Servis Festival Karlovy Vary 

 


